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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdaé czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [ N

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wladciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacy jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B E| Q| @
Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 biednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, kidrg uwazasz za poprawng, np.

CIREREEEN

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Czujnik potozenia przepustnicy diagnozuje si¢ w zakresie
A. 1ilodci powietrza pobieranego przez silnik.
B. predkosci obrotowej silnika.

C. momentu obrotowego.
D. kata uchylenia.

Zadanie 2.

Ktory komputerowy zestaw diagnostyczny jest fabrycznym zestawem dla samochodu marki Audi?
A. Global Pro
B. VAS/ODISS

C. Star Diagnosis
D. AUTOCOM ADP

Zadanie 3.
Program komputerowy ESI [tronic] jest przeznaczony do

A. ustawiania geometrii uktadu jezdnego.
B. przeprowadzania diagnostyki pojazdu.
C. kosztorysowania wartosci samochodu.
D. wyceny wartosci czesci samochodowych.

Zadanie 4.
Ktory czujnik przedstawiajg ilustracje?

~
a = sy
b
A. Spalania stukowego.
B. Przyspieszen liniowych.
C. Kata wyprzedzenia wtrysku.
D. Pomiaru predkosci obrotowe;.

Strona2z 13



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 5.

Na ilustracji przedstawiono element uktadu

A. zaptonowego.
B. zasilania paliwem.
C. pomiaru ci$nienia dotadowania.

D. pomiaru temperatury powietrza.

Zadanie 6.
Na rysunku przedstawiono uktad

sterownik ukfadu kontroli /4
-

A. pomiaru kata skretu kot
B. zapobiegania blokowaniu két.
C. kontroli ci$nienia w ogumieniu.
D. wyréwnania predkosci obrotowej kot.
Zadanie 7.
Na rysunku przedstawiono tranzystor
A. PNP. c
B. NPN.
C. IGBT. & 1 -
D. polowy.
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Zadanie 8.
Na rysunku przedstawiono uktad

duze kolo zebate
(wejscie przekladni z tarcza
7atarzajaca sie)

=i=

walek

/ S346_040
d \ kolo zataczajacs sie

kolo napedzane wystep

mechanizmu podnoszenia szyb.
elektrycznego hamulca postojowego.
rozrusznika z przekladnig planetarng.

D. elektrycznego wspomagania kierownicy.

0w p

Zadanie 9.
Na rysunku przedstawiono czujnik

1-magnes trwaty, 2 —sprezyna
3 — ptytka amortyzujaca, 4 — czujnik Halla

spalania stukowego.
potozenia kierownicy.
przyspieszen poprzecznych.

0w >

przecigzeniowego podnoszenia szyb.
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Zadanie 10.
Na rysunku przedstawiono

1-zlacze wiykowe
2-obudowa

S-ptaskownik bimetaliczny
4-uzwojenie nagrzewajace
S-zestyk

A. $wiecg zarowq.

B. wylacznik nagrzewnicy.

C. wylacznik termiczno-czasowy.

D. czujnik temperatury klimatyzacji.
Zadanie 11.

Oznaczona strzatka litera X numeru identyfikacyjnego VIN pojazdu oznacza

TR
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Zadanie 12.
Rysunek przedstawia diode

A. Zenera. o % 0
B. wsteczna.
C. tunelows.
D. pojemno$ciows.
Zadanie 13.
Silniczek krokowy przepustnicy sterowanej mechanicznie diagnozuje si¢ w zakresie
A. utrzymania obrotéw biegu jalowego.
B. zmiany mocy i predkosci obrotowe;j silnika.
C. odcinania doptywu paliwa do wtryskiwacza.
D. utrzymania pr¢dkosci eksploatacyjnej pojazdu.
Zadanie 14.
Stan techniczny elektromagnetycznego wtryskiwacza paliwa mozna oceni¢ za pomoca miernika
uniwersalnego, mierzac

A. napigcie na niepracujacym wtryskiwaczu.

B. nat¢Zenie pradu na niepracujgcym wiryskiwaczu.

C. rezystancj¢ cewki elektrozaworu wiryskiwacza.

D. czgstotliwos¢ pracy cewki elektrozaworu wiryskiwacza.

Zadanie 15.

Przedstawiony na ilustracjach element wchodzi w sktad zespotu

L

A. zaworu powietrza dodatkowego.
B. zaworu biegu jalowego.

C. systemu SRS.

D. przepustnicy.
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Zadanie 16.
Rysunek przedstawia konstrukcj¢ aparatu zaptonowego z czujnikiem
szczelina
deflektOr mm— powietrzna
+
Up

material

ferromagnetyczny
A. magnetoindukcyjnym.
B. optoelektrycznym.
C. pojemnosciowym.

D. hallotronowym.

Zadanie 17.

Na rysunku przedstawiono pomiar parametrow pracy
Punkt pomiam_wv dia ogc_\,r_loshopu

)" Lampka

5 kentroina
— ulator _®

. I AR -0C
Riody Dieay
wzbudzenia doda nie

Fi% A5k +

O b =i

Doty R 7K 7K e

wemne

Akumulator

A. alternatora.

B. rozrusznika.

C. modutu zaptonu.

D. systemu wtrysku.
Zadanie 18.

Wymiana alternatora w samochodzie osobowym trwa 90 minut. Ile wyniesie koszt netto wykonania tej
ushugi, uwzgledniajgcy stawki okreslone w tabeli 1 podang stawke podatku VAT?

A. 616,00zt Wyszczegblnienie Wartoséé
B. 662,20 zt alternator 680 zt brutto
C. 699,19z roboczogodzina pracy mechanika 120 zt brutto
D. 800,00 zt

wysokos¢ podatku VAT 23%
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Zadanie 19.

Pomiaru warto$ci pradu pobieranego przez wentylator chtodnicy dokonuje si¢ za pomocg

A. omomierza.

B. woltomierza.

C. amperomierza.

D. czestotliwosciomierza.

Zadanie 20.
Na ilustracji przedstawiono przebieg napigcia
T e e b o]
B[] %[5 msiaie =] [ =] al-20v =[[ac =Jon =] 8o =] [ac =] for |
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D |Waiting for ADC ~ Trigger [Aepeat =] [cn 4 =] [Aising -] iWU ‘_Eim\f LE'% |
A. alternatora.
B. tensometru cis$nienia.
C. czujnika indukcyjnego.
D. czujnika potozenia kierownicy.
Zadanie 21.
Na rysunku przedstawiono przebieg sygnatu
U
ul
~ S00ms  300ms,
£00ms J'
A. przeplywomierza masowego.
B. przeplywomierza objgtosciowego.
C. MAP-sensora czgstotliwosciowego.
D. wspolczynnika wypetnienia impulsu.
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Zadanie 22.

Na ilustracji przedstawiono przyrzad do wykonania pomiaru

Q= »

D.

Zadanie 23.

rezystancji obwodow.

wartosci bezpiecznikow.

napigcia na bezpiecznikach.

pradu w gniazdach bezpiecznikow.

Obraz uzyskany na oscyloskopie przedstawia pobdr pradu przez rozrusznik

oowp

Yiew \indw  Erangles Heb 19| x|

S

400 z
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-
|D Wﬂl"ﬂn for ADC  Trigger [Single j_Jch ﬁ:_] [Rising =| Il a0 l:m\' :}‘

silnika trzycylindrowego.

z uszkodzonymi szczotkami.

z roztadowanego akumulatora.

przy jednym nieszczelnym cylindrze.
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Zadanie 24. | |
Na rysunku przedstawiono otwieranie wtryskiwacza metoda . ,'

| | [ |
A. wieloimpulsows. L ‘| | |

B. czgstotliwosciows. i ;AIL’*"_W__ 1 11

C. pojedynczego impulsu. AL Il

D. ograniczenia pradowego. —""__l o TR
Zadanie 25.

Pomiary stanéw pracy termistora NTC przedstawione na charakterystyce §wiadcza o jego

Qpomest [k]
w =3
= o

[
w

0 10 20 B 40 0 60 m 80 29 00 110
Temperatura [€]

A. sprawnosci.

B. niesprawnosci.

C. sprawnosci w zakresie 0+-50°C

D. niesprawnosci w zakresie 50+100°C.
Zadanie 26.

Tranzystory przedstawione na schemacie elektrycznym polaczone sg w uktad

A. Greatza.

B. Thomsona.
C. Wheatstona.
D. Darlingtona.

Zadanie 27.
Na schemacie przedstawiono elektryczny uklad zaplonowy @

A. rozdzielaczowy Twin Spark.

| sz14 ) ]I
bezrozdzielaczowy typu DIS. STEROWNK AD_{? i

B
SZ 2-3
C. rozdzielaczowy z cewkami dwubiegunowymi. - |
D. bezrozdzielaczowy z indywidualnymi cewkami ﬁ?’»&'.ifn AR
zaplonowymi. {. |
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Zadanie 28 VDS S04

Na rysunku przedstawiono schemat elektryczny

s A

sterowania przestong przepustnicy.

A

B. przekaznika elektromagnetycznego. ,_I
C. dwubiegunowego rozdzielacza napigcia. / S ot

D. sterowania pracg wycieraczek samochodowych.

Zadanie 29.

Przepigcie na przekazniku DC w instalacji moze powsta¢ w wyniku uszkodzenia

A. warystora.

B. kondensatora.
C. dwdjnika R-C.
D. diody gaszace;.

Zadanie 30.

Podanie napigcia w sposdb ciggly na uzwojenie pierwotne klasycznej cewki zaptonowej spowoduje

A. prawidtowa prace cewki zaptonowe;.

B. nieprawidlowg prace cewki zaptonowe;.

C. cykliczne powstawanie wysokiego napigcia na uzwojeniu wtérnym.

D. cykliczne powstawanie wysokiego napig¢cia na uzwojeniu pierwotnym.

Zadanie 31.

Niesprawno$¢ ukladu wtrysku paliwa wyposazonego we wtryskiwacze piezoelektryczne, polegajaca na
wydluZeniu czasu otwarcia jednego wtryskiwacza, naprawia si¢ poprzez

A. wymiang niesprawnego wiryskiwacza.

B. wymiang i zakodowanie niesprawnego wtryskiwacza.

C. przeprogramowanie sterownika silnika dla niesprawnego wtryskiwacza.
D. zwigkszenie napigcia sterowania podawanego na niesprawny wtryskiwacz.

Zadanie 32.

Przedstawione na ilustracji narzedzie jest przeznaczone do

A. zaciskania konektorow.

B. demontazu konektorow.

C. zdejmowania izolacji z przewodow.

D. przecinania przewodow elektrycznych.
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Zadanie 33.
Przedstawione na ilustracji urzadzenie stuzy do sprawdzania

A.

B.
C.
D

Zadanie 34.
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ey ';"fﬁ'.,'f;'ff-'

pradu adowania alternatora.
sprawnosci §wiec zaptonowych.
stanu technicznego akumulatora.
pradu pobieranego przez rozrusznik.

Sygnal wyjsciowy MAP-sensora czgstotliwosciowego sprawdza si¢ za pomoca

A.
B.
C.
D.

Zadanie 35.

omomierza.
woltomierza.
oscyloskopu.
amperomierza.

Podczas wymiany o$wietlenia deski rozdzielczej nalezy zastosowac zarowki typu

A.
B.
C.
D.

Zadanie 36.

PY5
HBS
BAX
T4W

Czestotliwos$¢ pracy (migania) kierunkowskazéw powinna wynosic¢

A.
B.
C.
D.

Zadanie 37.

50 cykli/min.

130 cykli/min.

30 £20 cykli/min.
90 £30 cykli/min.

Po naprawie obwodu zasilania zawor filtra z weglem aktywnym nalezy wysterowac

A.
B.
C.
D.

nadci$nieniem par paliwa.
wspolczynnikiem wypelnienia zbiornika.
podcisnieniem w kolektorze dolotowym.
napigciem instalacji elektrycznej pojazdu.

Strona 12 z 13



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 38.

Przestona zaworu biegu jalowego jest sterowana
A. podcisnieniem w kolektorze dolotowym.,
B. wspétczynnikiem wypetnienia impulsu.
C. zmienng wartoscig napigcia.

D. pracg bimetalu.

Zadanie 39.

Kontrole¢ pracy MAP-sensora napigciowego wymontowanego 2z pojazdu nalezy przeprowadzic,
wykorzystujagc pompke podci$nienia oraz zasilanie

A. napigciem statym 5V.

B. sygnatem prostokgtnym.

C. przemienng wartoscig napigcia 5V.

D. wspotczynnikiem wypelnienia impulsu.

Zadanie 40.
Podczas diagnostyki nat¢zenia oswietlenia $wiatel mijania wynik pomiaru podaje si¢ w

A. watach.
B. luksach.
C. lumenach.
D. kandelach.
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